
                                       

 Nossa Escola Pesquisa sua Opinião - NEPSO 

Escola Municipal Altamira Teixeira Fonseca 

   Tema: Atendimento à saúde no Hospital Regional 

Qual a opinião da comunidade e dos profissionais da saúde sobre a 

qualidade do atendimento no Hospital Regional de Senhor do Bonfim? 

Turma: 6º e 7º ano 

Professoras: Adriana Souza e  Edijane da Silva 

 

 
1ª). Sexo: 
1.  (   ) Masculino    
2.  (   ) Feminino 
 
2ª). Idade:          
1.(   ) 20 a 25 anos 
2.(   ) 26 a 31 anos 
3.(   ) 32 a 37 anos 
4.(   ) 38 a 43 anos 
5.(   ) acima de 43 anos 

 
3ª). Público: 

1. (   ) Profissionais da saúde 
2. (   ) Comunidade 

 
4ª). Você acha que o Hospital Regional tem 
dificuldades para oferecer uma boa 
qualidade de atendimento aos pacientes? 

1. (   ) Sim 
2. (   ) Não 

 
5ª) Sempre que necessita ir ao hospital tem 
médico para lhe atender?  

1. (    ) Sim 
2. (    ) Não 

 
6ª). Qual o último motivo que você 
necessitou ir ao hospital? 

1. (  ) Estava com febre 
2. ( ) Estava com dor de cabeça 
3. ( ) Estava com dor de ouvido 
4. (  ) Estava com dor de estômago  
5. (    ) Outro. Qual? 

 
7ª) Como foi o atendimento na recepção? 

1. (    ) Péssimo 
2. (    ) Ruim  
3. (    ) Regular 
4. (   ) Bom 

5. (   ) Ótimo 
6. (    ) Não sabe, não respondeu 

 
8ª). Como foi o atendimento do médico?  

1. (   ) Péssimo 
2. (   ) Ruim 
3. (   ) Regular 
4. (   ) Bom 
5. (   ) Ótimo 
6. (   ) Não sabe, não respondeu 

 
9ª) Em sua opinião, os serviços de 
atendimento à saúde do Hospital Regional 
é? 

1. (   ) Excelente 
2. (   ) Satisfatório 
3. (   ) Ruim 
4. (   ) Péssimo 
5.  (   ) Não sabe, não respondeu 

 
10ª). Na última vez que você foi ao Hospital 
Regional por qual especialista, médico foi 
atendido? 

1. (   ) Pediatra 
2. (   ) Ortopedista 
3. (   ) Clinico geral 
4. (   ) Cardiologista 
5. (   ) Ginecologista  
6. (   ) Não sabe, não respondeu 

 
11ª). Quanto à estrutura física do Hospital 
Regional, você acha que: 

1. (    ) Está precária 
2. (    ) Está completamente abandonado 
3. (    )  Está satisfatória 
4. (   ) Precisa melhorar 
5. (   ) O hospital tem uma excelente 

estrutura 
6.  (   ) Não sabe, não respondeu 

 



12ª). A higiene e limpeza do hospital são satisfatórias? 
1. (   ) Sim 
2. (   ) Não 
3. (   ) Não sabe, não respondeu 

 
13ª). O que você gostaria que tivesse no Hospital Regional? 

1. (   ) Mais médico 
2. (   ) Melhor atendimento na recepção 
3. (   ) Melhor administração 
4. (   ) Mais rapidez na coleta e entrega de exames 
5. (   ) Outro. Qual? 
6. (   ) Não falta nada, está tudo excelente 
7. (   ) Não sabe, não respondeu 

 
14ª). Em sua opinião, qual o atendimento mais difícil de conseguir no Hospital Regional? 

1. (   ) Ginecologista 
2. (   ) Exames 
3. (   ) Clinico geral 
4. (   ) Ortopedista 
5. (   ) Pediatra 
6. (   ) Outro. Qual? 
7. (   ) Não sabe, não respondeu 

 
15ª). Se você necessitar de atendimento médico, prefere ser atendido: 

1. (   ) SAMU 
2. (   ) Hospital Regional 
3. (   ) Não sabe, não respondeu 

 

 
 
 
 
 
 
                                                                                                       OBRIGADA(O)! 


